11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.03.2009 20:28:11

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 29.03.2009 20:33:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83991/answer/83992




YBaxaeMbli AjleKCaH[p, IPUMeCh KPOBU B MOYe HEXOPOIIUM CUMIITOM. BaM crnenyet
6e30TnaraTenbHO 00CIEMOBATLCS [JIST BRISCHEHUS IPUYUHEI TAHHOT'0 COCTOSTHUS. MoXeTe
3amnucaThCs Ha KOHCYTbTaluio 1o tenedony 8 903 671 10 67.



